

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΘΕΜΑ: Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου  
επί υποθέσεως του ΔήμουΑ Π Ο Φ Α Σ Η Νο :57ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2

Στη Δάφνη σήμερα την 7<sup>η</sup> Μαΐου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ: **5743/3-5-2018** πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ/ ΠΑΡΟΥΣΑ
<b>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>				
1	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
2	ΜΑΛΑΚΗ	ΚΛΕΙΩ	ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
3	ΛΙΟΥΤΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
4	ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
5	ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
6	ΖΗΣΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
7	ΚΑΛΔΙΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
8	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ	ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
9	ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ	ΝΑΥΣΙΚΑ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
<b>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>				
10	ΧΑΡΙΣΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
11	ΒΕΡΥΚΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
12	ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
13	ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης αφού αυτό έγινε ομόφωνα αποδεκτό να συζητηθεί και έθεσε υπόψη του σώματος

Α) το αριθμ. 5869/7-5-2018 έγγραφο του Οικονομικού Τμήματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

« *Ενώπιον του Γ' Τμήματος του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, θα συζητηθεί στις 9 Μαΐου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:30 π.μ., η αίτηση ακυρώσεως του ΛΑΔΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ κατά του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, υπόθεση που αφορά την προσφυγή του ανωτέρω κατά της 130Β/2004 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Δάφνης με την οποία του επιβλήθηκε πρόστιμο για παράνομη υπαίθρια προβολή-διαφήμιση.*

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Για τον σκοπό αυτό προτείνεται στην Οικονομική Επιτροπή να ανατεθεί εντολή ανάληψης της υπόθεσης στον δικηγόρο κ. Κουνδουράκη Αιμίλιο, του οποίου η οικονομική προσφορά που κατέθεσε, ανέρχεται στο ποσό των 541,00 €, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%.

Η σχετική δαπάνη έχει προβλεφθεί και θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6111.0001 και κατονομασία «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2018».

Β) την οικονομική προσφορά που κατατέθηκε από το Δικηγόρο κ. Κουνδουράκη Αιμίλιο, ποσού 541,00 € πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 24%.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά.

## Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα, του αριθμ. πρωτ. 5869/7-5-2018 διαβιβαστικού εγγράφου του Οικονομικού Τμήματος, της οικονομικής προσφοράς και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ) σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και τις όμοιες του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,

## ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Ορίζει **πληρεξούσιο δικηγόρο**, το δικηγόρο κ **Κουνδουράκη Αιμίλιο**, οδός Ιπποκράτους αρ. 44 (ΑΜΔΣΑ 27236), σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά προκειμένου να παραστεί ενώπιον του Γ' Τμήματος του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών την Τετάρτη 9/5/2018 κατά την συζήτηση της αίτηση ακυρώσεως του ΛΑΔΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ κατά του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, υπόθεσης που αφορά την προσφυγή του ανωτέρω κατά της 130Β/2004 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Δάφνης με την οποία του επιβλήθηκε πρόστιμο για παράνομη υπαίθρια προβολή-διαφήμιση ή σε κάθε μετ' αναβολή ή ματαίωση συζήτησης, ενεργώντας εν γένει για την υποστήριξη των νομίμων συμφερόντων του Δήμου.

Η δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 541,00 € πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 24%, σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του ως άνω Δικηγόρου, έχει προβλεφθεί και θα βαρύνει την με ΚΑ 00.6111.0001 πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2018 ενώ διατέθηκε με την αριθμ. 56/2018 προηγούμενη απόφαση του Σώματος.

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

## Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
ΜΙΧ. Ι ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΜΑΛΑΚΗ ΚΛΕΙΩ  
ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ –ΕΡΡΙΚΟΣ  
ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**  
**ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΜΙΧ. Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ**